V /\ V /\

INNVEGGJAEININGAR 129 TIL 139 , HLIDARMYNDIR. 1:50

- 1. had g~1.-4. hed - 1.- 4. hed

1 stk. 4 stk. 4 stk.

0 Vs-TENGILYKKJUR ¢/c600

Vs-TENGILYKKJUR c/c600
TIL TENGINGAR VID

2540

TIL TENGINGAR VID
- K10c¢/c250 INNVEGG ([30)(ad aftan) - K10c/c250 - K10c/c250 - K10c/c250 INNVEGG ({31)(ad framan)
= L =1100 P 1930 ¥ 3 L=1100 2 L =1100 = L=1100 ¥ 2235 ¥
c’rr < .1./ ..—ng . ch A . d?. Y . dT_- A -_% .Tftp
o% | oé oé IOO-DOE oé OE DE o
g < I 8 < 8 < 8 < 8 < g < g = 2
o = o = O O = o= (3 R g = 5
S O - 1 -t 5O S O i H S5O S O e Y] S EBq::- 4 - S
VSRS | e 2 e alll e 8 S |l all =23 VEGH K ~ll 20
S |2 @ | 2> 22 ||% =25 25 Iz t=180  Tf =25 =) Z @n Z|| 22
2z || o t=180 i S¥z o 22z |IS t=180 N[22z ol ¥z [0 afl 2% ol 2B |I° t=180 S| 2z
M Z G o ~o M Z 3 M Z = ——— o Ml ¥ Z = M Z - -+ M Z S| M o 4 =R
N e . l & > S I . 8 = A Sl > A & = a g (f)ia
= - | o —_ = — = 4 S B — o —_ == ) ~ r— 2
| H 95
Zo T T &8 22 [EE 28 TES 22T T 7
~ & K10c/c250 | > ~ & 8 v K10c/c250 55 & K10c/c250 || 5 5 = 5 K10c/c250 :
> Z f/L:lOOO [ o ‘é@ > Z > Z K 1L.=1000 | o > Z >Z | {{L:moo > Z > & o thmoo S
E%—mmmﬂ ——————————————— :im-——m—;%—w— = E‘“‘—c ———————————— —A-mm--ﬁF-—-————m F E Al H— y —————--—-' E F%—(ﬁif ————— Mo fooveen s oo e e o o o o o —— — 5 —_—— u—_-m»gbw-- —_———
] 2l il 2
4840 1000 240 2680 1000 830 1760 5360 1000 495
I'
6080 4510 6855
- 1. ha®d - 1. haed - 1. haed
1 stk. 1 stk. 1 stk.

2540
Vs-TENGILYKKJUR c/c600
TENGING VID UTVEGGJAEIN.

|

Vs-TENGILYKKJUR ¢/c600 % Vs-TENGILYKKJUR ¢/c600 Vs-TENGILYKKJUR ¢/c600 %
TIL TENGINGAR VID TIL TENGINGAR VID TIL TENGINGAR VID
INNVEGG (139 (26 aftan) - K10c/c250 INNVEGG @ (ad aftan) o K 10c/c250 - K 10c/c250 INNVEGG (136)(ad framan) - K10c/c250
2900 y 2 L=1100 ¥ 2010 DRI g L = 1100 3 L=1100 p 4025.6 3 L =1100
\T Ay -:-/ S -7!:: i E :ﬁ % y < --,/ _ ._Z_. Z: d’T”'- < ‘-?:: E
| | S g < g< g< =k
3 O = D = o = )
+ 4 1o S 1‘;8«:!- + "38 ?58::»— -m‘ag
O o [ ™~
| D) Cod) 5|l £2 =2 |5 t=180 2 o o IEE =2 |2 t=180 2l B2
= =~ ™ IS = N Z Z |l ™
+ t=180 Jl_ 1 L ﬁ E § Eé am ?’; % t=180 4 - E E § & Ec;.— -t é %
= o~ ™~ ™ =
€ed | + E GEE 6o || £2
.'r + 1ALz Ak i - 5% %czzc... 4 Z o
K 10c/c250 E = K 10c/c250 K 10c/c250 = T K 10c/c250 =
| | o O w0 o O P ]
, L = 1000 | > Z - L = 1000 - L = 1000 > Z >z || = L = 1000 > Z
___________ e S . Y A, o . - FQ.E_T,L,___\ R | ..LL_______\_____.,_,..__.“:r______________,__m___.h_ = E.EEE‘“‘ P - ~ S =
< Vs-TENGILYKKJUR c/c600 / ) o o
& TIL TENGINGAR VID R R &
7485 INNVEGG ([3) (20 framan) 4240 7955.6 3570
A

/ e T
mgaz‘uiitrm Hafnarfjarod

U =< Bygginigar
\  Argreitt pan®

: % ﬂqﬁ},‘)
\ / | T
/; —— 1 Y
- 1. hao - 1.- 3. had
1 stk. 3 stk.
K10c/c250 K10c/c250 K10c/c250
gl ¥ L=1100 g {( L=1100 g 1[/ L=1100 BREYTINGAR
3 B ~ . ) < . T < =3 . .
@E 1100 l %85 85# l ;’bg% SEdF ) L5200 F .- @ SNID. 1:10 p
% g ]— —:c% % % gch— —_tD :g é :g gci— / w:ﬁ% g 1'67 SAMSETNING TILVISANIR:
5 E ol g & e S = 5% S o §§ s SKYRINGAR ..o SJA TEIKN. NR. 1-01
ol EZ (7 t=180 ¥ E Q 5 Ea__” t=180 Gl ¥z gl %2 JA° %ﬁ 2 EINKENNANDI SNID........ccccccconnunne. SJA TEIKN. NR. 1-63
& %@ : € £ q Za e 4l 2a & é@ @ EINKENNANDI SNID.......ovvrooe... SJA TEIKN/NR. 1-64
[) i > [ = o1 — >
P : K10c/c250 5 O é O K10c/c250 e % s %% % = 2x#K10c/c200 ATH:
>é | o L = 1000 > é = E - L = 1000 > Z >%=L s >z K12 SOPID VID BENDINET .
——-'T—a‘lr—j —————— 2 5 I j—“w-—----uww————————-“f 2 L Feel L - F STEYPUGZEDIL: S - 250
S S 2 1K12 .
%J;l gﬂ 7 JARNBENDING: K - 189 B ET
2260 6266.7 290 1000 290 K8 LYKKIA
' [ GEGNUM TENGILYKKIU TENGILYKKJUR c/c 600 [ MIDJUM VEGG, PO SKAL PAR SEM HLUTI
1580 3 .
2K 12 VEGGJAR ER UTI, HAFA TVOFALT BENDINET
3 2K 189
K16 TENGUJARN Reikn. JKR/AJG | April '05 Uigefio: 13.05.2005
Teikn. AJG April '05 :
A Kvardi: 1 :50,
Samp. 1:10
- FLATAHRAUN 1 v
Hafnarfirdi 1 '67
—I -==| —I 03 Verkhluti Jén Kristjansson
IVEGAEININGAR Byognganvekfi=dingu
{ TIL{ , Skulagata 19
101 Reykjavik
i 1 ] [ HLIDARMYNDIR, i 6518820 Gam: 652154
M ALSETN[NG AR Kt: 210754-4829
1.HAED 20 3.HAD Netfang: jokris @simnet.i
5 4HAED OG SNID. Vil




